

汉城奥运会火了泡菜,东京奥运会火了寿司 饺子和烤鸭,京奥过后谁吃香

猪肉茴香4两、鸡蛋韭菜4两——这就是两个墨西哥女孩尼拉、劳拉在北京吃的第一顿饭。昨天中午12点多,在西四北大街的惠丰老北京饺子楼,两人瞬间将两盘饺子一扫而空!看来,这饺子非“火”到国际上不可……先别急,这话如果给“烤鸭”听到了一定不乐意。如果走进北京大大小小的烤鸭馆,没准又会改变主意。汉城奥运会火了泡菜,东京奥运会火了寿司,北京奥运,烤鸭和饺子哪个会更火,这结果还不一定呢!

先吃饺子,再吃烤鸭

尼拉、劳拉每人面前放了一小碟醋,用筷子一只接一只地夹着饺子,蘸一下再往嘴里送,看起来格外熟练。她们俩都是上海同济大学的墨西哥留学生,专程来北京看奥运会,昨天早上刚刚抵达。

“味道如何?”“非常好吃!”尼拉用不太流利的中文回答。来中国一年多,尼拉一直很喜欢吃饺子。

“饺子和烤鸭,哪个更好吃?”“烤鸭,烤鸭!”听到记者的问话,两个女孩想也没想就叫起来,“烤鸭好吃!我们要去看刘翔



美味的饺子让尼拉、劳拉赞不绝口。 郑春平 摄

比赛,我喜欢刘翔,很帅!然后就去吃烤鸭!”

烤鸭和饺子同街PK

在不远处的一家“挂炉烤鸭”铺子前,来自英国的外教保罗则在排队等着买鸭子,他姐姐一家从伯明翰来北京看奥运,他夫人正在家中做午饭,鸭子是中午的主菜。像这样的烤鸭店,北京街头比比皆是,而像全聚德那样以烤鸭闻名的老字号同样天天顾客盈门。西四北大街上,就有3家饺子店、3家烤鸭店和1家“挂炉烤鸭”。午饭时段,几乎每个饺子店、烤鸭店里都座无虚席,大致一看,外宾占了三分之一。

“饺子500种”惊倒老外

“舒服不如躺着,好吃

不过饺子”,北方人爱吃饺子是出了名的。可这么多品种的馅料,还是让外宾们叹为观止。记者翻开其中一家饺子馆的菜单,光是猪肉为主的馅料就有20多种:猪肉白菜、猪肉扁豆、猪肉酸菜、猪肉蕨菜、猪肉大葱、猪肉香椿、猪肉香菇……看着都流口水,还有什么五福饺子、贝尖饺子、鲑鱼饺子等,恨不得都来上几两。据北京市烹饪协会有关人士介绍,北京的饺子馅料之多很少有人能够统计得全,“起码200种以上吧!”

说到烤鸭,人们大多数知道它有三种主要吃法,但不知道还有更多做法,一些饭店的烤鸭推出了“烤鸭三十吃”,吓人一跳。在潘家园的一家“金鸭都”,烤鸭三吃分别是:

一是蘸面酱、二是蒜泥加酱油、三是蘸白砂糖。鸭皮、鸭胸脯、鸭四件、鸭肫肝……或熘、或炒、或煮,绝对的全鸭席!

鲜为人知的是,美国总统布什来到北京,点名要吃的也是北京烤鸭。在秀水市场的6楼,老字号“扎堆”,全聚德也是最受欢迎的一个店。很多国家元首和家人先逛街,逛累了就上楼吃烤鸭,这几乎已成惯例。当然,饺子也很受外国政要的欢迎。在百饺园西单店,记者还没来得及看饺子,就先被店堂里数不胜数的外国政要的照片给看晕了。

饺子和烤鸭谁会更火?

奥运过后,总会有美食在国际市场一炮走红,就像韩国的泡菜、日本的寿司,中国或许好吃的太多,争宠的也就格外多。记者就此询问北京奥组委市场开发部时,对方回答得很玄妙:“奥运经济无处不在。”除了水饺和烤鸭,又如中国的茶、小笼包、扬州炒饭,都有可能走向世界。

快报特派记者 郑春平 发自北京



昨天的体操男队小伙伴们用完美而绝对优势的表现取得大捷,今天我们的小姑娘们更是用自己的坚强和实力战胜了对手,战胜了自己!在比分咬得那么紧张,竞争如此激烈



可惜啊,可惜啊,可惜啊!!
确实我们输得太可惜了,本来是有机会赢的,但我想,比赛都过去了,我们



刘璇:和师妹们一起圆梦

的情况下,这批小队员,除程菲外,尽管没有丰富的大赛经验,尽管都是第一次参加奥运会,第一次参加如此重量级而世界性的大赛,但她们的表现很出色,比出了自己的气质,杠杠的!

体操女队比赛结束,小姑娘们站在最高领奖台上高举金牌那一刻,我悬着的一颗心也终于放下了。五十多年的梦想在这批小队员们身上实现,作

为曾经的中国体操女队的一员,我心里除了感慨、激动、兴奋、惊喜、自豪,还有轻松、骄傲,我们做到了!中国体操女队多年来的梦想在今天灿烂实现,在我们家门口的北京奥运会上,就这样完美成真,我特别地为她们骄傲。

我跑去拥抱了我曾经的教练——可亲可敬的陆导、刘导,这样一个美丽的梦想,一个历史性的时刻,他们也已经付出多时,等

待许久。大家眼眶里都是泪水,心里的激动说不出来,只有默契的拥抱,无需多言,但都懂!我问小姑娘邓琳琳,第一次参加奥运会就能拿到金牌,而且是非常有历史意义的金牌,感觉怎么样?她说,感觉梦还没醒过来呢。

是啊,不止她,我也感觉梦还没醒过来似的呢。

(博主系前中国女子体操队员 博客地址: 搜狐 更新时间:8月13日)

李楠:今天一定要拿下安哥拉

就不应该多想了,因为比赛就是这么残酷的,我们必须面对这些。

可以说,通过比赛我们还是提高了很多东西,毕竟我们在国际大赛中的经验还不多,我们遇到这样的情况,这次输掉了,但是我们能够知道以后怎么面对。而且大家都尽力了,我想我们不应该沉浸在这一场比赛里,而是向前看。

大姚他们也尽力了,到

最后的时候大家的体能都透支了。他现在的问题就是已经足够去拼,但他的身体恢复情况还没有达到他想像中那么好,他受伤手术后能到赛场上已经很不容易,也希望大家理解他吧。

昨天我们差点创造历史,美好的事情总是要留有遗憾才会让人铭记。

明天我们将要迎来真正的考验!一个必须拿下的对手!我们应该让昨天的比

赛成为明天取胜的信心,比赛才刚刚开始,加油啊兄弟们!打出我们的血性,去证明我们是真正的男人!

作为球员自己是最后一次参加奥运会了,不应该有太多的遗憾和患得患失的想法。尽力去打好每场比赛,去享受奥运会给自己带来的快乐。做最好的自己!

(博主系中国男篮队员 博客地址: 搜狐 更新时间: 8月13日)

刘炜:带着伤口力拼安哥拉

比赛结束了,感觉很遗憾,怎么说呢,我们一直在努力打吧,但到最后确实体能跟不上了,所以出现了失误,但大家都尽力了,就感觉挺可惜的,因为毕竟是奥运会的比赛,能领先那么多分,能够争取一场胜利是很

不容易的事情,但比赛就这么残酷。

我脸上的伤还好,就是被撕下了一块肉,挺疼的。当时是他们那个队员一巴掌打脸上了,但暂时还用缝针。拼吧,后面就是安哥拉的比赛,还有德国和希腊,我们还有机会。

至于大姚,他那么长时间没打比赛,恢复总是需要时间的,我觉得他能打到这样已经拼尽全力了。不管怎样,我们都会尽力去拼吧,一起加油吧!

(博主系中国男篮队员 博客地址: 搜狐 更新时间:8月13日)

仲满爱妻是南理工老师

仲满,来自南通的中国男子击剑奥运首金获得者;菲尔普斯,被人戏称为“飞鱼”的游泳王子。他们都有着英俊的外表,非凡的实力,让女孩们为之疯狂。昨晚,成都商报和现代快报体育记者王智、陶晶做客江苏都市网《我与奥运冠军零距离》,披露了两位运动天才不为人知的一面。

击败法国对手称霸佩剑赛场的那一刹那,仲满无疑是场上最闪亮的新星。陶晶笑着说:“可能最让女粉丝失望的是仲满已经结婚了。他妻子是南京人,现在在南理工教书。”说起这位佩剑少侠的爱情

经历,还真有些戏剧化,“仲满是在南理工门口的一家饭店认识他妻子的,第一眼看到这个女孩仲满就被深深吸引了,当即厚着脸皮上去要号码,然后天天发信息‘骚扰’人家。最终姑娘被打动了,嫁给了这位当时还名不见经传的仲满。”

虽然仲满粉碎了众多女粉丝的爱慕之心,但美国“飞鱼”菲尔普斯目前还是单身汉,爱慕他的女孩还有希望赢得王子的欢心。“只可惜,‘飞鱼’目前只爱金牌,不爱美女,”王智说。

江苏都市网 黄路莹

万名网友助郭文寻父

据新华社北京8月13日电 北京奥运会女子10米气手枪的新科冠军郭文,在赛后透露了自己金牌背后的另一个梦想——寻找消失了10年的父亲。网友随后展开“人肉搜索”,希望助郭文找到父亲。

郭文从小与父亲一起生活。1999年,14岁的郭文随教练黄彦华到外地比赛,郭父找到黄教练的妻子,表示他“要出远门,女儿就交给黄教练了”。从此,父亲消失在郭文的生活。在几次寻

找父亲未果后,郭文决心拿到奥运金牌,作为找回父亲的寻人启事,这也成为她训练的最大动力。

郭文夺冠后,她与父亲的故事也迅速在网上传开。随后,一篇《为奥运冠军发起人肉搜索》的帖子出现在天涯、猫扑等大型网络社区,网友们希望帮郭文寻父。截至12日晚,各大网络社区为郭文寻父的帖子点击量都已超过数十万,回复跟帖千余条,超过万名网友参与了这次搜索行动。

仲满:只在睡觉前想过金牌



参加奥运会以前,我曾经只是在睡觉前有过金牌的念头,可说实在的,那种感觉仅仅是一闪而过,甚至连做梦我都没有真正想过有朝一日能成为奥运冠军。

击剑在我们国家不是个热门项目,平时大家关注得并不多,但是今天的击剑馆内却人声鼎沸,这是我从

来没有看见过的场面,从来没有感受过的震撼,我觉得自己手中的剑和我的心在一起跳动,一起跃跃欲试。谢谢今天的观众,是你们的一声声呐喊,伴我走到最后。

奥运冠军是一个新的开始,今后的日子里我还是会像以前一样,勤勤恳恳练剑,本本分分做人,争取用更好成绩来回报大家对我的支持。另外,我感觉从此也多了一种使命,但愿通过自己和队友们一起的不懈努力,让更多人了解击剑,让更多人喜欢上这个魅力无穷的项目。

(博主系中国男子击剑奥运首金获得者 博客地址: 新浪 更新时间:8月12日)

黄健翔:我比巴西更怕谢亚龙



谢亚龙说:拿出200%给我拼巴西,要让对手来害怕我们。还没等巴西队害怕,我就已经先怕了。我求你了,谢主席,你老人家省省吧!还200%!还要让人害怕?!难道你还要再出现几个野蛮伤人动作和丢人的红牌吗?0的20000%还是0!!!

昨天周宁告诉我,他在国奥输给比利时当晚贴出的那篇博客“死得干干净净挺好”,居

然被足协某官员电话“沟通”了:你是老队员,在困难时刻,要多帮助小队员,别光骂。

话说得真有水平,和谐、友善、宽容、人性。中国足球脚上的功夫要是这水平的一半就好了。

现在大家懒得骂你们了,没人搭理你们了,你们多踏实啊。好好抓业务吧,再也没有人给你们添乱了,你们会被彻底遗忘的。你们“安息”吧。安安静静,休养生息。

(博主系著名体育评论员 博客地址: 新浪 更新时间:8月13日)